

Единороссы легкого поведения: Горсовет склонился перед «общим котлом» капремонта

Законотворческая эпопея с капитальным ремонтом многоквартирных домов получила своё завершение. Красноярский городской совет депутатов отказался от борьбы – деньги на капремонт, накопленные жителями столицы, отдадут в другие города края.

Переменчивые «медведи»

Вопрос капитального ремонта и связанного с ним «общего котла» – главная тема для обсуждения в Горсовете. Благодаря депутатам из фракции «Единая Россия», разбирательство с капремонтом превратилось в увлекательный детектив с трагикомичной развязкой. БАБР напоминает краткую хронологию событий.

– **Начало мая.** Горсовет выступает категорически против системы «общего котла», которую начинает вводить правительство края. Лидер единороссов Андрей Козиков категорично заявляет, что «деньги города Красноярска должны находиться в городе Красноярске». В едином порыве депутаты всех фракций решают обратиться в Заксобрание с просьбой, чтобы собранные красноярцами деньги оставались в городе.

– **17 мая.** Представители «Единой России», обладающие большинством в городском парламенте, отказываются от обращения в региональный парламент. Андрей Козиков туманно объясняет смену взглядов «медведей» тем, что «мы просто взяли паузу, чтобы просто углубиться в этот вопрос». БАБР, в свою очередь, предполагает, что на партию власти оказало давление министерство промышленности, энергетики и ЖКХ – автор и лоббист реформы капитального ремонта.

– **Начало июня.** Депутаты фракции ЛДПР предлагают хитроумный компромисс – разрешить перераспределение средств лишь после того, как в Красноярске программа капитального ремонта будет выполнена на 90%. Учитывая, что в краевой столице программа капремонта перманентно не выполняется, инициатива либералов фактически исключает участие Красноярска в «общем котле». «Единая Россия» неожиданно поддерживает план ЛДПР.

– **14 июня.** На заседании комиссии по городскому хозяйству попытка выбраться из «общего котла» получает дальнейшее развитие. Городские депутаты подготовили очередное обращение в Заксобрание – инициативу ЛДПР предлагается внести на рассмотрение регионального парламента. Комиссия, председателем которой является Андрей Козиков, рекомендует принять проект обращения на грядущей сессии. «Единая Россия» продолжает сотрудничество с оппозицией и, кажется, не против довести дело до конца и выступить против системы «общего котла».

– **18 июня.** На сессии городского Совета проект обращения не был принят.

Депутат Горсовета
Андрей Козиков



Занимательная арифметика

Чтобы получить официально закреплённый статус инициативе необходимо было набрать 19 голосов. Практически весь Горсовет принял участие в голосовании. Отсутствовали лишь два депутата – Елена Курамшина из «Единой России» и коммунист Игорь Гринёв. Ещё один «слуга народа» не смог бы явиться в парламент просто физически – на выборах 2018 года в округе №4 победил кандидат «против всех». Итого 33 народных избранника.

ЛДПР, КПРФ, «Справедливая Россия» и «Зелёные» – политические партии Горсовета объединились в альянс и проголосовали за проект обращения. Лишь единственный представитель оппозиционного блока не поддержал порыв – это коммунист Игорь Сорокин.

Впрочем, даже если бы Сорокин не устроил нелогичный демарш, а Гринёв явился на сессию, сторонники обращения совместными усилиями могли набрать максимум 18 голосов. В конечном итоге всё решала «Единая Россия».

Голоса представителей партии власти разделились – семь выступили против, в том числе беспокойный Андрей Козиков, ещё девять просто умыли руки и воздержались от голосования. Обращение к региональному парламенту никто из «медведей» не поддержал. Остаётся восхититься партийной дисциплиной «Единой России».

В сухом остатке результаты голосования выглядят следующим образом: за – 16, против – 8, воздержались – 9, отсутствовали – 2, решение – не принято.

Ранее на БАБРе

[Капремонт в Красноярске: 12% от плана и метания Горсовета](#)

[Капитуляция без боя: Горсовет Красноярска сдал капремонт](#)

[Красноярск не хочет делиться средствами на капитальный ремонт](#)

Фото: krasnoyarsk-gorsovnet.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЖКХ, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 21040
19.06.2019, 16:01 1650

URL: <https://babr24.com/?ADE=190000> Bytes: 4494 / 3905 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1505**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)